

Сотрудники ГИБДД провели профилактическое мероприятие «Обгон»



3 октября на территории Юрьянского и Орловского районов прошло профилактическое мероприятие ОБГОН, целью которого являлось предупреждение и выявление нарушений правил обгона.

Нарушение правил обгона – одно из наиболее распространенных нарушений, и в тоже время такое нарушение правил ведет к наиболее тяжелым последствиям.

В ходе мероприятия выявлено 4 нарушения правил обгона, составлено 4 протокола по ч. 4 статья 12.15 КоАП РФ.

#### **Напоминаем, что обгон запрещен:**

- на регулируемых перекрестках, а также на нерегулируемых перекрестках при движении по дороге, не являющейся главной;
- на пешеходных переходах;

- на железнодорожных переездах и ближе чем за 100 метров перед ними;
- на мостах, путепроводах, эстакадах и под ними, а также в тоннелях;
- в конце подъема, на опасных поворотах и на других участках с ограниченной видимостью.

«Ограниченная видимость» - видимость водителем дороги в направлении движения, ограниченная рельефом местности, геометрическими параметрами дороги, растительностью, строениями, сооружениями или иными объектами, в том числе транспортными средствами.

Очевидно, что самостоятельный поиск участков с ограниченной видимостью на дороге является задачей весьма непростой, т.к. это определение весьма расплывчато. Поэтому если у вас есть хоть малейшее подозрение в том, что видимость на дороге ограниченная, рекомендуем отказаться от маневра.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»